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ORDEN DEL DÍA  

1.- Propuesta de acuerdo relativa a la PROCI-3/2024 RGEP.11090 - 

RSGS.476/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 

243 y 244 del Reglamento de la Asamblea, Propuesta Ciudadana con el siguiente texto: 

"Instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid e instar al Gobierno de la Comunidad de 

Madrid para que se dirija a quien corresponda a una mejora en una de las carreteras de 

acceso a Madrid, en concreto la M501, que entra desde la zona oeste de Madrid hasta la 

ciudad de la imagen, con las especificaciones que se detallan”. 

2.- Propuesta de acuerdo relativa a la PRECI-6/2024 RGEP.11757 - 

RSGS.479/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 

242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, la siguiente Pregunta 

Ciudadana: ¿En qué realidades tangibles se concreta la locución "generar sinergias en la 

planificación estrategia", expresada de manera repetida por miembros del Gobierno para 
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referirse a un denominado "Clúster Agroalimentario de la Comunidad de Madrid", tal como 

puede comprobarse con la documentación adjunta? 

3.- Iniciativas con tramitación acumulada: 

PRECI-7/2024 RGEP.11895 - RSGS.480/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo 

de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, 

la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la colaboración 

de la Dirección general del Servicio Público de Empleo "en la cadena de valor del sector 

agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster Agroalimentario de la 

Comunidad de Madrid"? 

PRECI-8/2024 RGEP.11896 - RSGS.481/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo 

de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, 

la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la colaboración 

de la Dirección general de Agricultura, Ganadería y Alimentación "en la cadena de valor del 

sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster Agroalimentario 

de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-9/2024 RGEP.11897 - RSGS.482/2024. Del solicitante, remitiendo, al amparo 

de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, 

la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la colaboración 

de la Dirección general de Investigación e Innovación Tecnológica "en la cadena de valor 

del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-10/2024 RGEP.11898 - RSGS.483/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Estrategia Digital "en la cadena de valor del sector 

agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster Agroalimentario de la 

Comunidad de Madrid"? 

PRECI-11/2024 RGEP.11899 - RSGS.487/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Comercio, Consumo y Servicios "en la cadena de 

valor del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-12/2024 RGEP.11901 - RSGS.484/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Promoción Económica e Industrial "en la cadena 
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de valor del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-13/2024 RGEP.11903 - RSGS.485/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general del Servicio Público de Empleo "en la cadena de valor 

del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-14/2024 RGEP.11904 - RSGS.486/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración del Instituto Madrileño de Estudios Avanzados "en la cadena de valor del 

sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster Agroalimentario 

de la Comunidad de Madrid"? 

4.- Ruegos y preguntas. 
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(Se abre la sesión a las 9 horas y 32 minutos). 

La Sra. PRESIDENTA: Buenos días, señorías. Se abre la sesión. Antes de dar paso al orden 

del día, se solicita a los portavoces de los grupos parlamentarios, de conformidad con el artículo 64.2 

del Reglamento de la Asamblea, que anuncien sus sustituciones para que consten en acta. ¿Grupo 

Parlamentario Vox? (Pausa.) No hay sustitución. ¿Grupo Parlamentario Socialista? 

El Sr. CRUZ TORRIJOS: A Carmen Mena la sustituyo yo, Diego Cruz. 

La Sra. PRESIDENTA: Muy bien. ¿Grupo Parlamentario Más Madrid? (Pausa.) Nada. ¿Y Grupo 

Popular? 

El Sr. ARRIBAS DEL BARRIO: Nada. 

La Sra. PRESIDENTA: Muy bien. Pasamos al primer punto del orden del día. 

 

Propuesta de acuerdo relativa a la PROCI-3/2024 RGEP.11090 - RSGS.476/2024. 

Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 243 y 244 del 

Reglamento de la Asamblea, Propuesta Ciudadana con el siguiente texto: "Instar al 

Gobierno de la Comunidad de Madrid e instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid para 

que se dirija a quien corresponda a una mejora en una de las carreteras de acceso a Madrid, 

en concreto la M501, que entra desde la zona oeste de Madrid hasta la ciudad de la imagen, 

con las especificaciones que se detallan”. 

En relación con la propuesta ciudadana a la que acabo de dar lectura, tras el examen de su 

texto y entendiendo que la misma se dirige al Gobierno de la Comunidad de Madrid y no a otro 

destinatario, ¿hace suya la comisión la propuesta de acuerdo que se ha circulado junto a la convocatoria 

de esta comisión, informando al autor de dicha iniciativa de las cuestiones de técnica parlamentaria o 

jurídica que se han considerado oportunas? (Pausa.) ¿Sí? Se acepta por asentimiento. 

Pasamos al siguiente punto del orden del día. 

 

Propuesta de acuerdo relativa a la PRECI-6/2024 RGEP.11757 - RSGS.479/2024. 

Del solicitante, remitiendo, al amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 

1 a 3, del Reglamento de la Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué realidades 

tangibles se concreta la locución "generar sinergias en la planificación estrategia", 

expresada de manera repetida por miembros del Gobierno para referirse a un denominado 

"Clúster Agroalimentario de la Comunidad de Madrid", tal como puede comprobarse con la 

documentación adjunta? 

En relación con esta pregunta ciudadana, ¿hace suya la comisión la propuesta de acuerdo 

relativa a ella y que se ha circulado junto con dicha convocatoria? (Pausa.) ¿Sí? Dicha propuesta consiste 

en remitir tal iniciativa al Portal de Participación de la web de la Asamblea a los efectos de que, de 
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conformidad con el artículo 242.4 del Reglamento de la Cámara, cualquier diputado pueda solicitarla, 

asumiéndola como propia, mediante escrito formalizado en el Registro General de la Cámara, para que 

sea susceptible de incorporarse al orden del día de la comisión correspondiente. (Pausa.) Se acepta por 

asentimiento. 

Pasamos al punto tercero. 

 

Iniciativas con tramitación acumulada: 

PRECI-7/2024 RGEP.11895 - RSGS.480/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general del Servicio Público de Empleo "en la cadena de valor 

del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-8/2024 RGEP.11896 - RSGS.481/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Agricultura, Ganadería y Alimentación "en la cadena 

de valor del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-9/2024 RGEP.11897 - RSGS.482/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Investigación e Innovación Tecnológica "en la 

cadena de valor del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado 

"Clúster Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-10/2024 RGEP.11898 - RSGS.483/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Estrategia Digital "en la cadena de valor del sector 

agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster Agroalimentario de la 

Comunidad de Madrid"? 

PRECI-11/2024 RGEP.11899 - RSGS.487/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Comercio, Consumo y Servicios "en la cadena de 

valor del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 
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PRECI-12/2024 RGEP.11901 - RSGS.484/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general de Promoción Económica e Industrial "en la cadena de 

valor del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-13/2024 RGEP.11903 - RSGS.485/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración de la Dirección general del Servicio Público de Empleo "en la cadena de valor 

del sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster 

Agroalimentario de la Comunidad de Madrid"? 

PRECI-14/2024 RGEP.11904 - RSGS.486/2024. Del solicitante, remitiendo, al 

amparo de lo dispuesto por los artículos 242 y 192, apartados 1 a 3, del Reglamento de la 

Asamblea, la siguiente Pregunta Ciudadana: ¿En qué acto jurídico se ha concretado la 

colaboración del Instituto Madrileño de Estudios Avanzados "en la cadena de valor del 

sector agroalimentario de la CAM" (sic) a través del denominado "Clúster Agroalimentario 

de la Comunidad de Madrid"? 

Señorías, en relación con las preguntas ciudadanas que esta presidencia acaba de leer, al 

constar su tenor literal, ¿se han recibido y hace suyas la comisión las propuestas de acuerdo, relativas 

todas ellas y que se han circulado junto con dicha convocatoria? (Pausa.) ¿Sí? 

El Sr. ARRIBAS DEL BARRIO: Una pregunta. ¿Esta no quedamos en que se devolvía para 

subsanación? (Rumores.) Eso es. Gracias. 

La Sra. PRESIDENTA: Sí. No me ha dado tiempo a terminar. Tales propuestas consisten en 

no admitir a trámite estas preguntas, dado que la cuestión que contienen todas ellas en su respectiva 

formulación supone el planteamiento de una consulta de índole estrictamente jurídica, y en elevar los 

acuerdos así adoptados a la Mesa de la Asamblea para que ésta, por conducto de la Presidencia de la 

Cámara, comunique los mismos al autor o autores de estas iniciativas, a los efectos de su conocimiento, 

haciéndoles saber que pueden presentar nuevamente cada una de las preguntas con un tenor literal tal 

que no incurra en dicha causa de inadmisión. (Rumores). 

El Sr. CRUZ TORRIJOS: No, no. Yo no estoy de acuerdo, porque entiendo que la pregunta 

no es de índole jurídica. Se refiere a un hecho jurídico, pero lo que está planteando es una pregunta de 

qué se ha realizado, qué acción se ha tomado a efectos de una cuestión que plantea el Gobierno. No 

se trata de hacer un debate jurídico, sino para contestar: “pues esto ha llevado consigo un proyecto de 

ley”. Pues ya está. Luego no creo que seamos tan rigurosos con el Reglamento, que además creo que 

esto no se compadece reglamentariamente. 

La Sra. PRESIDENTA: Pues tal y como consta en las distintas PRECI que se han presentado, 

exactamente lo que preguntan es en qué acto jurídico, y, atendiendo a lo señalado en el Reglamento, 
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todas aquellas cuestiones que hagan referencia al tenor jurídico han de ser devueltas a la Mesa para 

que siga... 

El Sr. CRUZ TORRIJOS: Pero, presidenta, si me permite, es un problema casi de María 

Moliner. Quiero decir, si yo pregunto al Gobierno y el Reglamento dijera que no se pueden plantear 

cuestiones que tengan que ver con la climatología, y yo pregunto en qué momento de..., algo que tenga 

que ver con eso, pero esto es una pregunta, no quiere tener una referencia a un debate jurídico. Lo 

que plantea sencillamente es: ¿eso qué consecuencias ha tenido?, que plantea al Gobierno. Es muy 

sencillo. No creo que se refiera el Reglamento en ningún caso a que se pueda..., a que todo lo que 

ponga “jurídico”, todo lo que tenga que ver con ley, efectivamente, pase a ser un elemento ajeno a la 

posibilidad del diputado. No creo que sea así. 

En todo caso, creo que, por principio, deberíamos admitirlo y que fuera el Gobierno o a quien 

le llegara en todo caso quien, en su momento, nos dijera qué razones tiene para no contestar, porque 

eso sí facilitaría que el diputado pudiera tomar medidas al respecto. 

La Sra. PRESIDENTA: Bien. La propuesta que se hace es, desde luego, no admitir a trámite 

estas preguntas porque todas ellas contienen en su respectiva formulación una consulta que nosotros 

entendemos de índole estrictamente jurídica y, por lo tanto, la propuesta es elevar los acuerdos así 

adoptados a la Mesa de la Asamblea. (Rumores). 

Hay que votar a mano alzada, efectivamente. Se procede al voto. ¿Votos a favor de la 

devolución y de elevar los acuerdos a la Mesa de la Asamblea para que, por conducto de la presidencia 

de la Cámara, comunique los mismos al autor de estas iniciativas? (Pausa.) Bien. ¿Votos en contra? 

(Pausa.) ¿Abstenciones? (Pausa.) Muy bien. Pues nada, teniendo como resultado 70 votos a favor, 54 

en contra y 11 abstenciones, procede no admitir a trámite estas preguntas y elevar los acuerdos así 

adoptados a la Mesa de la Asamblea. 

Pasamos al último punto del orden del día. 

 

──── RUEGOS Y PREGUNTAS. ──── 

 

(Pausa.) Bien. Muchas gracias. Se levanta la sesión. 

 

(Se levanta la sesión a las 9 horas y 41 minutos). 
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